

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka: „VODOVOD MYSLIBOŘ - PŘIVADĚČ“ a „VODOVOD MYSLIBOŘ – ZÁSOBOVACÍ ŘADY“

Zadavatel : Obec Mysliboř
Sídlo: Mysliboř 73, 588 62 Urbanov
IČ: 00286281
Zastoupený: Ladislav Prokop, starosta

Zadavatel v souladu s § 98, respektive § 54, odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) uveřejňuje následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace je uveřejňováno na základě žádosti dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace, kterou zadavatel obdržel v písemné elektronické podobě dne 23. 11. 2020.

Přičemž obsahem tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 jsou následující, níže uvedené dotazy a skutečnosti. Zadavatel současně uvádí ke každému z dotazů příslušnou odpověď.

Dotazy:

1. **DOTAZ:** *Součástí projektové dokumentace není výkres vystrojení (kladečské schéma) armaturní šachty AŠ9 v místě napojení na stávající vodovodní přivaděč DN 300. Rovněž není zřejmé, jestli je napojení součástí výkazu výměr.*

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace.

ODPOVĚĎ: V rámci stavby je již odbočení v šachtě provedeno. Je vysazena odbočka. Vlastní dopojení je řešeno samostatně.

2. **DOTAZ:** *Součástí výkazu výměr Příloha 5a „Vodovod Mysliboř – přivaděč - OPRAVA“ „D1 03 Pol Vodoměrná šachta“ je položka „Vodoměrná šachta – strojní část“ v jejíž specifikaci jsou uvedeny následující položky:*

„Servopohon klapkový pro šoupě DN 800 - TLT, (400V)“. Tato položka zcela chybí ve výkrese „D. 1.11. Vystrojení vodoměrné šachty“.

Žádáme zadavatele o prověření této položky vzhledem k uvedené dimenzi. Dále upozorňujeme, že součástí zadávací dokumentace není elektrická přípojka a přenosy dat nutné k provozu a funkčnosti servopohonu.

ODPOVĚĎ: Servopohon neoceňujte. Nebude součástí vystrojení šachty.

DOTAZ: *„Výdejový stojan“ Tato položka zcela chybí ve výkrese „D. 1.11. Vystrojení vodoměrné šachty“.Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace.*

ODPOVĚĎ: Výdejový stojan neoceňujte. Nebude součástí vystrojení šachty.

DOTAZ: *Ve specifikaci položky „Vodoměrná šachta – strojní část“ není u některých položek uveden počet kusů, u dalších počet kusů neodpovídá výkresu „D. 1.11. Vystrojení vodoměrné šachty“Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace.*

ODPOVĚĎ: Soupis prací je platný. S výjimkou servopohonu a výdejového stojanu.

3. DOTAZ: Součástí výkazu výměr Příloha 5a „Vodovod Mysliboř – přivaděč - OPRAVA“ „D1 01 Pol Vodovod“ jsou následující položky:

50	5016016R	Přírubové spoje jištěné proti posunu pro PE a PVC potrubí, DN 100/110, 80/90	kus	18,00000
		9*2		18,00000

U uvedené položky není jasné kolik kusů je přírubových spojů dimenze DN 100/110 a kolik kusů je přírubových spojů dimenze DN 80/90.

51	5008015R	Přírubový T-kus litinový DN 110/80, 90/80	kus	7,00000
----	----------	---	-----	---------

U uvedené položky není jasné kolik kusů je přírubových spojů dimenze DN 100/110 a kolik kusů je přírubových spojů dimenze DN 80/90.

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace.

ODPOVĚĎ: U stavby přivaděče jsou pouze dimenze 100/110. U stavby zásobovacích a rozvodných řadů jsou pouze dimenze 80/90.

4. DOTAZ: Součástí výkazu výměr Příloha 5b „Vodovod Mysliboř – vodovodní a zásobovací řady - OPRAVA“ „01 01 Pol Vedlejší a ostatní náklady“ je položka:

15	ON015	Poplatek za zvláštní užívání komunikací	soubor	1,00000
		Jedná se o náklady spojené se zvláštním užíváním krajské komunikace, pronájem pozemku.		

Součástí zadávací dokumentace není vyjádření KSÚS Vysočiny ani místně příslušného obecního úřadu - odboru dopravy, tato vyjádření jsou důležitá pro správné nacenění položky. Standardem je, že investor stavby je povinen požádat u silničního správního úřadu o povolení zvláštního užívání silnice pro umístění zařízení v silničním tělese. Podrobné podmínky provádění prací a úplatné užívání stavby stanoví KSÚS Vysočiny ve smlouvě, kterou s KSÚS Vysočiny uzavře investor před zahájením prací v silnici. Poté investor stavby uzavře před zahájením stavebního řízení Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s Krajem Vysočina.

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace o vyjádření KSÚS Vysočiny a místně příslušného obecního úřadu – odboru dopravy. Dále žádáme o bližší specifikaci nákladů a pronájmů pozemků, které bude hradit dodavatel.

ODPOVĚĎ: V rámci stavby si zhotovitel určí dobu vstupu a rozsah užívání pozemků. Investor (zadavatel) v současné době nemůže vědět, termín a rozsah pronajímaných pozemků, který zhotovitel potřebuje k realizaci díla. Tato položka nemá nic společného s věcným břemen. Položku oceňte na základě možností zhotovitele, po jakou dobu a v jakém rozsahu potřebuje využívat pozemky pro realizaci díla. Tato by měla být časově propojena s dopravním značením u kterého nyní také nemůže zadavatel vědět, po jakou dobu bude zhotovitel dopravní značení využívat.

5. DOTAZ: Součástí výkazu výměr Příloha 5a „Vodovod Mysliboř – přivaděč - OPRAVA“ „01 01 Pol Vedlejší a ostatní náklady“ a Příloha 5b „Vodovod Mysliboř – vodovodní a zásobovací řady - OPRAVA“ „01 01 Pol Vedlejší a ostatní náklady“ je položka „VN 006 Poplatek za užívání pozemků“ s následující specifikací: Jedná se o náklady spojené s pronájmem soukromých pozemků, zejména orné půdy vč. náhrady škody za plodiny. Žádáme, aby zadavatel doplnil za jaké pozemky, a jaký poplatek za pronájem se bude platit. V současné době nejsme dodavatel stavby a nemůžeme tudíž vstoupit s majiteli pozemků do jednání o ceně za užívání jejich pozemků.

ODPOVĚĎ: V rámci stavby si zhotovitel určí dobu vstupu a rozsah užívání pozemků. Soukromé pozemky pro realizaci díla může a nemusí zhotovitel využívat. Investor (zadavatel) v současné době nemůže vědět, termín a rozsah pronajímaných pozemků, který zhotovitel potřebuje k realizaci díla. Položku oceňte na základě možností zhotovitele, po jakou dobu a v jakém rozsahu potřebuje využívat pozemky pro realizaci díla a zda bude vstupovat do soukromých pozemků ve vegetačním období a bude nucen hradit poškození plodiny.

6. DOTAZ: Vzhledem ke smluvnímu požadavku zadavatele uvedenému v příloze „Příloha 4 Návrh smlouvy o dílo-OPRAVA“ článek III. Specifikace díla „Zhotovitel se dále zavazuje dílo provést v souladu s: b) vyjádřeními a rozhodnutími dotčených správních orgánů“.

Žádáme zadavatele o poskytnutí všech předmětných dokumentů.

ODPOVĚĎ: Zadavatel nemá zmiňovaná vyjádření dotčených orgánů momentálně k dispozici, vzhledem k tomu, že v současné době probíhá stavební řízení. Dodavatel při zpracování své nabídky musí vycházet ze zadávací dokumentace a jejích příloh.

V Jihlavě, dne 25. 11. 2020

Ing. Martin Čada
Energetická agentura Vysočiny